
Negative Sentences (Verneinung) 

 
Im Englischen benötigt man zur Verneinung von Vollverben ein Hilfsverb. Die einzige Ausnahme 

bildet to be. 

 

 

Verneinung mit to be als Vollverb 

 

 

To be verneint sich selbst. Es wird kein Hilfsverb 

benötigt.  

Beispiele: 

 

I am not a singer. 

He is not at home.  

 

 

 

 

Verneinung des Simple Present und des Simple Past 

 

 

To do + not + Vollverb im Infinitiv 

 

Das Hilfsverb to do steht in der entsprechenden 

Zeitform. 

Beispiel: 

 

She does not do her homework every day. 

I did not walk to school yesterday. 

 

 

Wenn ein Modalverb vor einem Vollverb steht, dann wird dieses zur Verneinung benötigt: 

 

I can play the guitar. -> I cannot play the guitar. 

She should go with us. -> She should not go with us. 

 

 

 

Verneinung aller anderen Zeitformen 

 

 

Hilfsverb + not + Vollverb im Infinitiv 

 

Das Hilfsverb, welches zur Bildung der Zeitform 

verwendet wird, dient ebenfalls zur Verneinung. 

Beispiele: 

 

I have not visited Jimmy yet.  

She will not join us. 

 

 

Kurzformen werden in der Regel nach dem gleichen Muster gebildet: 

do not   wird zu  don’t 

does not  wird zu  doesn‘t 

have not  wird zu  haven‘t 

Ausnahmen: 

will not  wird zu  won’t 

shall not  wird zu  shan’t 

am not  wird zu  I’m not 
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